

跳入冰冷湖水救出祖孙俩,周围群众纷纷对他竖起大拇指——

单县热心小伙情暖泉城

连日来,一段抖音视频被众人关注:一位妇女向一位青年跪地致谢,小伙子搀扶婉拒……这样的情景发生在济南大明湖畔。小伙子叫刘恭喜,单县郭村镇南周楼村人,大专毕业,现在泉城一家外卖店务工。

一对青年拍外景婚纱照时,突然听到呼救声,一老一小在湖里挣扎,新娘弃拍照快步奔过去,跳入水中……这是11月12日发生在泉城大明湖畔的一幕。新娘就是25岁的刘恭喜,将落水老幼救上岸,他穿着湿漉漉的衣服拍完了照片,留下了靓丽动人的结婚照,随后默默地离开。

次日,家住济南市制锦市小区的高大爷刷看手机抖音视频,看到“妇女跪谢小伙子”的画面,甚是感动。高大爷一下子认出来,被感谢的小伙子是其楼下的小刘,接着向媒体提供了新闻线索。

高大爷说的小刘,就是外卖店员工刘恭喜。这之前,高大爷常常见到刘恭喜进进出出、急急忙忙的身影,很是熟悉。“小刘是一个热心肠的好小伙,遇到老人带着沉重的东西,他准会帮忙提上楼。”高大爷对刘恭喜啧啧称赞。

刘恭喜在济南务工已三年了。那天,他正和对象盛玉茹在大明湖畔拍婚纱照的外景,第一套服装刚拍完,准备换衣服继续拍下一套。这时,他突然听到呼救声,回头看到距离自己约50多米处的湖面上,一大一小两个身影在挣扎。其第一反应就是“有人落水了,赶快救人”。

刘恭喜顾不上告诉盛玉茹,疾步赶到湖边。“我一看,应该是祖孙俩,奶奶拖着小男孩有点体力不支了,孩子就剩小手还在水面上,情况十分危急。”刘恭喜说,他一头扎进水里,试图蹬着湖底,但

水深够不到,只有拨水浮游。他先是抓住了小男孩,将其托到岸边,交给一同出外景的影楼工作人员李卓轩宇。随后,刘恭喜又将老人拉到了岸边……周围群众纷纷对他竖起大拇指。

看到祖孙俩没有危险状况后,刘恭喜悄悄离开了。

当天气温下降,由于没带换洗衣服,刘恭喜便穿着湿透的内衣拍完了婚纱照,留下了美丽的形象和幸福的时刻。“虽然被冻感冒了,但我和媳妇都觉得这是最有意义的婚纱照!”刘恭喜说,原本救人的是他们小夫妻的小秘密,没想到被路人拍下了视频发到抖音上。

践行社会主义核心价值观 推动“四德”工程建设

查询办理携号转网资格,却被告知有多项业务尚未到期而影响办理,追问具体哪项业务,怎样满足条件却没有明确答复;偶然参加话费活动,转出网络时却因合约未满等原因,使携号转网遭遇“尴尬”……

当前,携号转网试点运营正在全国范围推开。工信部明确要求,电信运营商无正当理由不得拒绝、阻止和拖延向用户提供携号转网服务。记者调研中却发现,因业务绑定等原因制约转网的现象仍然存在,一些用户在转网过程中遭遇“隐形门槛”。

如果用户此前在办理靓号等业务时已享有优质资源,要求用户遵守市场规则、遵守契约精神,无可厚非,但对一些隐性业务“选择性遗忘”甚至在用户追问的情况下仍没有明确的说法,则实属不该。

携号转网是一项惠民工程,也是一项复杂工程。这里面有对近16亿移动电话用户运营系统的技术更新,有对银行、保险、证券以及互联网企业等第三方平台的同步改造,有对不同范围不同版本的联调联测,还有对庞大数据、众多业务的应对调整……的确不是一件容易的事。

但再难的事情,若谁在技术和流程,总有解决的办法;若谁在态度和想法,就会面临诸多挑战。

转网操作是否程序多、过程难,转网后服务质量能否有保证……用户的种种疑惑与担忧,表面上看是因为具体条款或个别技术,究其根本则指向便民服务与公平竞争。对正常业务设置门槛,不得不说有中国移动等运营商争取用户、争取流量之嫌。

市场从来是服务留人,而非套路留人。及时告知用户无法进行携号转网的具体原因并公示出来,以便用户及时调整和办理,即便无法办理也让用户做到心中有数,是开展携号转网业务的应有之义。只有更加尊重用户的知情权、选择权,才能赢得用户的认可;只有更加公平充分的竞争,才能推动企业自我转型,实现长远发展。

截至9月底,五个试点地区共有290万人次办成携号转网,携号转网管理和服务规定不断完善,也表明了坚定推进的决心与步伐。

携号转网全国正式推开在即,当前存在的诸多现象也为移动、联通、电信等运营企业“提个醒”。切不可拿“业务绑定”说事设置关卡,更不能暗地挖墙给用户添堵。只有尊重用户、尊重市场,才能“转”出多赢。 张辛欣 荆淮侨

携号转网应拆除“隐形门槛”

丹阳街道办事处领秀城小区开展卫生大清理活动

美化家园 助力创城

11月27日,在市开发区丹阳街道办事处全庄社区领秀城小区,金通物业交通家园物业服务中心组织工作人员在小区内开展创城卫生大清理活动。冬季枯枝落叶多,不仅影响了环境卫生,还容易引发火灾。当天一大早,工作人员就利用耙子、铁锹、锯条等工具,对小区绿化带、各个卫生死角的落叶、枯草、枯树等可燃性杂物以及生活垃圾进行了全面清理。与此同时,为了防止汽车乱停乱放,碾压绿化带,工作人员还特意安装了路栏,引导车主文明停车。

据了解,在全市创城热潮中,该小区物业把环境卫生提升贯穿于整个服务管理的全过程,通过专业性清扫、擦拭,维护辖区公共区域的清洁卫生,做到不留空白、不留盲点。在他们的带动下,小区不少业主也纷纷行动起来,不



仅提升了大家的文明意识、环境意识和社会公德意识,还促进大家自觉投身到创建文明城市活动中来。

记者 王燕 摄影报道



龙翔 中央檀府

11月30日
盛大开放

新中式景观样板示范区诚邀品鉴

VIP LINE 6262 636

开发商:龙翔控股集团



B R I D E T O B E M A R R I E D A M A Z I N G H E Z E

Bin he Emperor view
滨河帝景
航空小镇

滨河帝景·现房别墅11月30日 盛大开盘

» 建面约327m²—约492m², 中华路, 湿地公园旁, 别墅有现房! “醉” 大500平方米花园赠送! «

RIVERSIDE ROYAL VIEW MARKETING CENTER BLOOMS

THE NEW CHINESE BEAUTY VILLA IS WAITING FOR YOU



0530 588 0588
贵宾专线

项目地址:滨河路牡丹区西苑小学西临万福河北岸 临时接待中心:中华路·西安路交会处西南金角

以上内容仅供参考,最终以政府相关部门公示为准。本广告为形象广告,以政府批准的规划设计方案和双方合同约定的内容为准。